



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге по факту гибели местной жительницы и ее малолетнего сына в результате пожара возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу по факту обнаружения после тушения пожара тел местной жительницы и ее малолетнего сына без признаков жизни возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 14 марта 2022 года в результате неосторожного обращения с огнем неустановленным лицом произошло возгорание в квартире одного из домов по улице Маршала Тухачевского, от чего погибли местная жительница 1976 года рождения и ее 9-летний сын.

Следователями и криминалистами Главного следственного управления, при взаимодействии с сотрудниками региональных управлений МВД и МЧС проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Назначаются необходимые экспертизы, с целью выяснения



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

обстоятельств и причины смерти женщины и ребенка, а также установления причин возгорания. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Марта 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1664319>